Hoja membretada de la institución u organización
(Cd.), Chih., a (día) de (mes) de (año) 


LIC. ARTURO LUJAN OLIVAS
DIRECTOR ESTATAL
FUNDACIÓN FICOSEC A.C. 
P R E S E N T E -.

Por este conducto, nos permitimos expresar nuestra solicitud de apoyo para desarrollar el proyecto “(nombre del proyecto)”, a través de (nombre de la implementadora) el cual consiste en (objetivo general).

El monto que solicitamos al Fideicomiso para la Competitividad y Seguridad Ciudadana a través de Fundación Ficosec A.C., en delante FICOSEC, es de $xxxxxxxxx  (xxxxxxxxxxxxxxxxx  pesos 00/100 M.N.), que representa el xxxxxxx% de la inversión total del proyecto, sujetándonos en todo momento a las políticas y procesos establecidos por FICOSEC. El resto de la inversión será cubierto por XXX en xx% y xxx en x%, manifestando que de no conseguir la coinversión FICOSEC podrá desestimar el proyecto o cancelarlo caso de que ya haya sido aprobado.

De igual manera me permito adjuntar la ficha técnica del proyecto, y mencionar que les haremos llegar los detalles del proyecto a través de la plataforma de proyectos con los requisitos que para ello tienen establecido, de igual manera me permito designar a (nombre) (puesto) (celular) como enlace.

Sin más por el momento aprovechamos la oportunidad para enviarle un cordial saludo.

Atentamente,



FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL


Nombre del Representante Legal de la institución/organización
Puesto dentro de su institución/organización.
Nombre de la institución/organización que solicita el apoyo
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